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Κινητή Μονάδα Ολυμπιακής Παιδείας της ΕΟΑΚ 
¨Ημέρα Στέλιου Κυριακίδη» στο Αθλητικό Λύκειο Κύκκου Β΄  

Το πρώτο της ταξίδι, για τη νέα χρονιά πραγματοποίησε η Κινητή Μονάδα Ολυμπιακής 

Παιδείας της Εθνικής Ολυμπακής Ακαδημίας Κύπρου (ΕΟΑΚ), με την πραγματοποίηση 

επίσκεψης στο Αθλητικό Λύκειο Κύκκου Β΄.  

Το πρόγραμμα της ΕΟΑΚ, ξεκίνησε να υλοποιείται τον περασμένο Νοέμβριο με την 

πραγματοποίηση της πρώτης Μαθητικής Συνόδου Ολυμπιακής Παιδείας, που 

πραγματοποιήθηκε στη Λάρνακα, στο πλαίσιο της συνεργασίας του Υπουργείου 

Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) με την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 

(ΚΟΕ) και την ΕΟΑΚ, για θέματα Ολυμπιακής Παιδείας.  

Αυτή τη φορά, η επίσκεψη στο Αθλητικό Λύκειο Κύκκου Β΄είχε ως θέμα την ζωή και την 

αθλητική σταδιοδρομία του Στέλιου Κυριακίδη, που αποτέλεσαν φωτεινό φάρο πορείας, 

για ολόκληρο τον Κυπριακό και τον ευρύτερα Ελληνικό αθλητισμό. 

Στο αθλητικό Λύκειο Κύκκου Β, βρέθηκαν εκ μέρους της ΚΟΕ και της ΕΟΑΚ, τα μέλη 

του Εκτελεστικού Συμβουλίου Γιώργος Παπαγεωργίου και Κλέα Παπαέλληνα 

(Κοσμήτορας ΕΟΑΚ), καθώς και ο Λειτουργός Ολυμπιακής Παιδείας της ΚΟΕ Γιώργος 

Κορέλλης.  

Τους υποδέχτηκαν η Διευθύντρια κα Μαριάννα Στυλιανού και ο Υπεύθυνος Συντονιστής 

του Αθλητικού Σχολείου κ. Ρένος Πιττάλης που είχε την ιδέα της πραγματοποίησης της 

εκδήλωσης «Ημέρα Στέλιου Κυριακίδη», με την ευκαιρία των γενεθλίων του κορυφαίου 

αθλητή-πρότυπο (15 Ιανουαρίου). Εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και 

Νεολαίας παρέστη η Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής κ. Θεότη Ππούρου και την 

εκδήλωση παρακολούθησαν επίσης, Μέλη του Καθηγητικού Συλλόγου του Σχολείου, 

Διευθυντές Μέσης Εκπαίδευσης, οι 104 μαθητές-αθλητές που φοιτούν στο Αθλητικό 

Σχολείο και οι 350 και πλέον υπόλοιποι μαθητές του Λυκείου.  

Απευθυνόμενος στους μαθητές του Σχολείου ο κ. Παπαγεωργίου σημείωσε μεταξύ 

άλλων τα εξής : «Όταν ο Pierre de Coubertin ίδρυσε την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή, 

κατέθεσε τις αρχές και Αξίες του Ολυμπισμού με τις οποίες όλοι προσπαθούμε να 

πορευόμαστε στην καθημερινότητα μας για να βελτιώνουμε την κοινωνία στην οποία 

ζούμε. Τις σημαντικότερες από αυτές, του Σεβασμού, της Φιλίας και της Αριστείας ο 

Στέλιος Κυριακίδης τις έκανε βίωμα, γι’ αυτό και θεωρείται σήμερα ως ο «αθλητής 

πρότυπο».  

Η Κοσμήτορας της ΕΟΑΚ Δρ Κλέα Παπαέλληνα, δήλωσε ευτυχής που οι αποφάσεις της 

ΕΟΑΚ για διάδοση των Αρχών του Ολυμπισμού μέσω των προγραμμάτων Ολυμπιακής 

Εκπαίδευσης υλοποιούνται, ενώ όπως ανέφερε υπάρχει ήδη αυξημένο ενδιαφέρον από 

σχολεία όλης της Κύπρου, για την παρουσία σε αυτά της Κινητής Μονάδας Ολυμπιακής 
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Παιδείας και της παρουσίασης αντίστοιχων εκδηλώσεων, οι οποίες θα 

πραγματοποιηθούν σύντομα.  

Στην κοινή εκδήλωση που διοργάνωσαν μαζί με το αθλητικό τμήμα του σχολείου, 

παρουσιάστηκαν  σε ειδικά διαμορφωμένες θήκες, σημαντικά κειμήλια από τη 

σταδιοδρομία του Στέλιου Κυριακίδη που εκτίθενται στο Μουσείο της ΚΟΕ, όπως τα 

παπούτσια που φορούσε στον Μαραθώνιο της Βοστώνης το 1946, καθώς και κύπελλα 

και διπλώματα που απονεμήθηκαν στον αθλητή κατά τη διάρκεια της μεγάλης 

αθλητικής του σταδιοδρομίας. Το κύριο μέρος της εκδήλωσης  αφορούσε στην προβολή 

βιωματικής ταινίας για τον Στέλιο Κυριακίδη χρονικής διάρκειας 32 λεπτών.     

Την όλη εκδήλωση που είχε χρονική διάρκεια μίας περίπου διδακτικής ώρας, 

παρακολούθησαν αρχικά οι μαθητές του αθλητικού Σχολείου, και στη συνέχεια μέχρι το 

τέλος της μέρας, όλοι οι μαθητές των τμημάτων του Λυκείου μαζί με τους καθηγητές 

τους.   
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